

# Aby vítězství bylo už letos. Devět států včetně Česka se zavázalo k bezprecedentní pomoci Ukrajině

[in novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-aby-vitezstvi-bylo-uz-letos-devet-statu-vcetne-ceska-se-zavazalo-k-bezprecedentni-pomoci-ukrajine-40420542](https://www.novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-aby-vitezstvi-bylo-uz-letos-devet-statu-vcetne-ceska-se-zavazalo-k-bezprecedentni-pomoci-ukrajine-40420542)



Ze společného závazku, jehož znění publikovalo na svých stránkách estonské ministerstvo obrany vyplývá, že dokument podepsali ministři obrany Estonska, Velké Británie, Polska, Lotyšska, Litvy plus zástupců Dánska, České republiky, Nizozemska a Slovenska.

Na jednání v Tallinu byli přítomni rovněž představitelé Německa a Španělska, ti však podle všeho závěrečný dokument nepodepsali.

Signatáři v dokumentu odsuzují „útoky Ruska zaměřené na terorizování ukrajinského lidu, včetně záměrných útoků na civilní obyvatelstvo a civilní infrastrukturu, které mohou představovat válečné zločiny“.

Allies must give 🇺🇦 heavy weapons, 🇳🇴 w/ 🇩🇰, 🇨🇪, 🇪🇺, 🇵🇱, 🇸🇰, 🇵🇹, 🇮🇹, 🇸🇮, 🇬🇧 signed #TallinnPledge, #Estonia will donate tens of 155mm & 122mm howitzers, ammunition, vehicles and hundreds of Carl-Gustaf M2s, worth 113 M Euros. We will also continue to train 🇺🇦 troops. #StandwithUkraine [pic.twitter.com/DqenwgUGwh](https://pic.twitter.com/DqenwgUGwh)

— MoD Estonia (@MoD\_Estonia) [January 19, 2023](#)

„Společně budeme i nadále podporovat Ukrajinu, aby přešla od odporu k vyhnání ruských sil z ukrajinského území,“ stojí v deklaraci.

## Evropský parlament chce speciální tribunál pro ruské zločiny. Dva Češi byli proti

### Válka na Ukrajině

Devět evropských států dále bere na vědomí, že nová úroveň podpory pro Ukrajinu vyžaduje poskytnutí tanků, protiletadlové a protiraketové obrany, které operují společně s divizními



dělostřeleckými skupinami, a „další hlubokou, vysoce přesnou palbu, která umožňuje zacílit Ruské logistické a velitelské uzly na okupovaném území“.

„Proto se zavazujeme společně usilovat o dodání bezprecedentního souboru darů, včetně hlavních bojových tanků, těžkého dělostřelectva, protivzdušné obrany, munice a bojových vozidel pěchoty pro obranu Ukrajiny,“ zavazují se spojenci.

Česká republika ve svém příspěvku slibuje, že posílí výrobní kapacity obranného průmyslu, aby mohla poskytnout Ukrajincům ještě více „munice velkých ráží, houfnic a obrněných transportérů“.

V závěru vyzývá Tallinský závazek i ostatní členy a partnery NATO, „aby následovali příklad a poskytli své vlastní plánované podpůrné balíčky co nejdříve, aby zajistili vítězství Ukrajiny na bojišti v roce 2023“.

## **Anketa**

---

Myslíte si, že válka na Ukrajině letos skončí?

Ano

28,7 %

Ne

71,3 %

Celkem hlasovalo 19050 čtenářů.

**Za smrtí zrádce a pak hrdiny Kirejeva stála špatná koordinace tajných služeb**

---

**Válka na Ukrajině**

